

Я, Чернышева - Гранина Марина Данииловна возмущена переименованием ул. Тимофеева-РЕСОВСКОГО, произошедшее в Екатеринбурге при попустительстве властей города. Столько сил и даже мужества было проявлено людьми, биологами, физиками, друзьями Николай Владимировича на его реабилитацию, жалко папину книгу и ее читателей, которые поверили автору и полюбили этого человека. Оказывается все было напрасно, бессмысленно, если спустя сорок лет нужно начинать все сначала, снова доказывать, что мы должны гордиться Тимофеевым-Ресовским и теми ,кто верил и восхищался им.Я протестую против переименования, против действий, которые напоминают акции , проходящие в Польше, Латвии и Чехии против памятников нашим героям второй мировой войны. И мы, на территории нашего государства не должны допускать подобное.